
Interpelación sobre la situación de la Manzana Revellín: 
 

Hace ya más de seis meses planteábamos esta misma interpelación para conocer, de una vez por 

todas, la situación actual y el futuro a corto plazo de un espacio público que debería ser una 

referencia en la ciudad pero que en la actual es poco más que un espacio en blanco, 

completamente infrautilizado y desconectado de la ciudad: la Manzana del Revellín. 

Esta plaza y los edificios que la rodean nacieron con la ambición de ser un lugar emblemático . 

Ubicada en pleno centro histórico, debería ser no solo un punto estratégico en términos 

urbanísticos y comerciales, sino también un área de enorme valor cultural y patrimonial y un 

punto de encuentro de referencia para nuestros ciudadanos. 

Pero, en cambio, desde su inauguración hemos sido testigos del progresivo deterioro de este 

complejo arquitectónico y de la plaza que alberga, con edificios vacíos, espacios comerciales 

que siguen cerrados y, lo que es peor, una absoluta y evidente falta de ideas y de un proyecto de 

futuro que está arrastrado consigo a los negocios de la zona, que ven con impotencia cómo una 

de las áreas más emblemáticas de nuestra ciudad ha ido perdiendo vida y atractivo. 

Pero todo esto se lo hemos dichos cientos de veces. Sin ir más lejos el pasado mes de mayo les 

pedíamos que nos aclararan que pasaba con la Manzana del Revellín y la plaza Nelson Mandela 

y los locales que llevan más de una década vacíos. Y en aquella ocasión nos aseguraron que 

estaban a la espera de que se lleven a cabo obras de adaptación; que ha habido empresas y 

grandes firmas interesadas en hacerse con esos locales; que estaban manteniendo nosecuantas 

reuniones para generar actividad económica con el ánimo de recuperar esta zona…  

Pero con el ánimo no vale, señor consejero. 

Porque lo cierto es que todo sigue igual y no parece que se vean señales de que algo vaya a 

cambiar. Y no vale con que tengan ánimo. No podemos seguir siendo meros espectadores de la 

decadencia de un espacio público. 

Por ello, desde el Grupo Socialista instamos al Gobierno a que nos explique cuáles son los 

planes del equipo de gobierno para la revitalización de la Manzana del Revellín. Pero no nos 

vengan con promesas vagas o con que han mantenido reuniones.  


